



18.09.2023 PONEDELJEK Riharda, cesarica	KAPELA ob 19h	V ZAHVALO IN PRIPROŠNJO, Ponikve 32
19.09.2023 TOREK Januarij, škof in mučenec	KAPELA ob 19h	ZA BOŽJE VARSTVO, Tomaj 97
20.09.2023 SREDA Korejski mučenci	KRIŽ ob 19h	++ MAKOVEC, Križ 176
21.09.2023 ČETRTEK Matej, apostol in evangelist		
22.09.2023 PETEK Mavricij in tov. mučenci	KRIŽ ob 19h	PO NAMENU KRIŽ 260
23.09.2023 SOBOTA Pij iz Pietrecine, duhovnik	KAPELA ob 19h	v čast blaženemu Antonu Martinu Slomšku za vzgojitelje, Križ 145
24.09.2023 25. NEDELJA MED LETOM SLOMŠKOVA NEDELJA	KAZLJE ob 8.30 TOMAJ ob 10.00	+ MILKO VRAN, Kazlje, pn ge. Cvetke ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE

Nekaj sprememb urnika verouka:

Razpored veroučnih srečanj: 19.9. in 21.9.2023

ČETRTEK: 14h: 4 razred
15h: 3 razred
(Gabrijel) 16h: 8. in 9. razred
17h: 6 razred

TOREK: 16h: 1. in 2. razred (ga. Marjeta)

Prispevki za učbenike in učilnico: 1.r: 37€; 2.r. 37€; 3.r. 37€; 4.r. 39€; 6.r. 42€;
birmanci: 24€ (knjige (18€) že imajo)

Prispevek za učilnico se prilagodi glede na število otrok v družini.

Srečanje ŽPS v torek, 19.9. ob 19.30.



ŽUPNIJA TOMAJ

24 NEDELJA MED LETOM



Štev.38/LETO XI.

17. SEPTEMBER 2023



Odpuščanje nima meje

Iz svetega evangelija po Mateju (Mt 18,21-35)

Tisti čas je Peter pristopil k Jezusu in mu rekel: »Gospod, kólikokrat naj odpustim svojemu bratu, če greši zoper mene? Do sedemkrat?« Jezus mu je dejal: »Ne pravim ti do sedemkrat, ampak do sedemdesetkrat sedemkrat.

Zato je nebeško kraljestvo podobno kralju, ki je hotel napraviti račun s svojimi služabniki. Ko je začel računati, so mu privedli nekoga, ki mu je bil dolžan deset tisoč talentov. Ker ni imel s čim povrniti, je njegov gospodar ukazal prodati njega, njegovo ženo, otroke in vse, kar je imel, ter poravnati dolg. Služabnik je tedaj padel predenj in ga prôsil: »Potrpi z menoj in vse ti povrnem.«

Gospodar se je tega služabnika usmilil, opróstil ga je in mu dolg odpústil. Ko pa je služabnik šel ven, je srečal enega svojih soslúžabnikov, ki mu je bil dolžan sto denarijev. Zgrabil ga je, ga davil in rekel: »Vrni, kar si dolžan!« Ta je padel predenj in ga prosil: »Potrpi z menoj in ti povrnem.« Óni pa ni hotel, ampak je šel in ga vrgel v ječo, dokler mu ne bi povrnil dolga. Ko so njegovi tovariši videli, kaj se je zgodilo, so se zelo razžalostili in šli svojemu gospodarju podrobno povedat, kaj se je zgodilo.

Tedaj ga je gospodar poklical k sebi in mu rekel: »Hudobni služabnik! Ves dolg sem ti odpústil, ker si me prosil. Ali nisi bil tudi ti dolžan usmiliti se svojega soslúžabnika, kakor sem se jaz usmilil tebe?« In njegov gospodar se je razjézil in ga izročil mučiteljem, dokler mu ne bi povrnil vsega dolga.

Tako bo tudi moj nebeški Oče stóril z vami, če vsak iz srca ne odpústi svojemu bratu.«

Duhovna spodbuda



Komentar Mt 18,21-35

Tisti čas je Peter pristopil k Jezusu in mu rekel: »Gospod, če moj brat greši zoper mene, kolikokrat mu moram odpustiti? Do sedemkrat?" In Jezus mu je odgovoril: »Ne pravim ti do sedemkrat, ampak do sedemdesetkrat sedemkrat.

Zaradi tega je nebeško kraljestvo podobno kralju, ki je hotel obračunati s svojimi služabniki. Začel je poravnavati račune, ko se mu je predstavil človek, ki mu je bil dolžan deset tisoč talentov. Ker ni mogel odplačati, je gospodar ukazal prodati njega z ženo, otroki in vsem, kar je imel, ter tako poplačati dolg. Tedaj ga je služabnik, ki je

ležal na tleh, prosil z besedami: "Potrpi z mano in vse ti bom vrnil."

Gospodar se je zasmilil tistemu služabniku, pustil ga je in mu odpustil dolg. Takoj ko je šel ven, je služabnik našel enega od svojih tovarišev, ki mu je bil dolžan sto denarijev. Zgrabil ga je za vrat in ga dušil z besedami: "Vrni, kar si dolžan!". Njegov spremljevalec, ki je ležal na tleh, ga je rotil z besedami: "Bodi potrpežljiv z menoj in obnovil te bom." Toda ni hotel, šel je in ga dal vreči v ječo, dokler ne plača dolga.

Ko so videli, kaj se je zgodilo, je bilo njegovim tovarišem zelo žal in so šli gospodarju povedati vse, kar se je zgodilo. Tedaj je gospodar poklical tistega človeka in mu rekel: »Hudobni služabnik, ves ta dolg sem ti odpustil, ker si molil name. Ali se ne bi moral tudi ti zasmiliti svojemu tovarišu, tako kot sem se jaz zasmilil tebi?" Gospodar ga je zaničevan izročil mučiteljem, dokler ne poplača vsega dolga.

Tako bo tudi moj nebeški Oče storil z vami, če ne odpustite iz srca, vsak svojemu bratu.«

Kaj bo Oče naredil z nami, če ne odpustimo iz srca? Mučiteljem nas bo dal v roke, dokler ne bomo poplačali vsega dolga ... a počakajte: to je dolg, ki ga ni mogoče plačati!



En talent je 33 kg zlata; če bi bilo zlato vredno recimo 50 evrov na gram in torej 50.000 evrov na kg, bi bil en talent enak 1.650.000 evrov... deset tisoč talentov pa bi ustrezalo 16.500.000.000!!! In komu za vruga, s celotnim življenjem sebe, svoje žene, svojih otrok, bi lahko pomislil na odplačilo tako pošastnega dolga? »Biti v rokah mučiteljev«, dokler dolg ni v celoti poplačan, je takrat milost, ker pomeni biti postavljen v položaj, da sčasoma razumemo, da je poplačilo nemogoče. Jaz sem mučitelj, ko brata zgrabim za vrat in zahtevam, da mi da tisto, kar mislim, da si zaslužim.

Gospod me »daje v roke mučiteljev«, ko me prisili, da vstopim vase, mučitelja, in me prisili, da se dotaknem nesmiselnosti svoje zahteve do sebe in do drugega; o meni, ker še vedno, po tisočih neuspehih, imam predrznost, da si rečem "če poskusim, zmorem"; po drugi strani, ker od njega pričakujem, da se bo obnašal tako, kot se jaz ne morem obnašati. To je velika težava »katoličanov proti«: neizprosnih moralistov, samooklicanih zagovornikov pravičnosti in resnice, ki se borijo, izpodbijajo, cenzurirajo, obsojajo vedenje drugih, ne da bi se spraševali, ne da bi naredili potovanje vase.

Pogosto se reče, da lahko odpustijo le tisti, ki čutijo, da jim je odpuščeno; zelo res, toda ta odlomek nam omogoča, da gremo še globlje: le tisti, ki so bili postavljeni v položaj, da se dotaknejo lastne absurdnosti, lastne nezmožnosti, da bi se rešili, lastne pošastne in nesprejemljive težnje po pravičnem atentatu. Samo tisti, ki so imeli pogum, da so sebi pogledali naravnost v obraz, lahko sprejmejo grdoto drugih, pri čemer ugotovijo, da so kljub temu ljubljene in zaželeni od Gospoda. Čustveno razumevanje, iz črevesja in srca, kako neupravičena je Božja milost za nas, nam lahko pomaga razumeti, da ni pravice, ki bi jo bilo treba doseči, ko gre za odpuščanje, in da smo vsi revni ljudje v istem čolnu.

(AVTOR SLIK-Urban Daolio)